
 
 

                                                     SPOMENICA 2018./2019. 

 

Nastavna godina počela je 3. rujna 2018. godine. 

Upisano je šest razrednih odjela prvih razreda.  

Dva  razreda (1. a i 1. b) rade u smjenama, a u ostala četiri odjeljenja (1.c, 1. d 1.e i 1.f ) organiziran 

je rad  u produženom boravku uz redovnu nastavu.  

Raspored zaduženja u prvim razredima: 

1.a – Branislava Pustički 

1.b – Vesna Pavlić 

1.c – Tena Barun ; Dubravka Koren 

1.d – Maja Tuškan ; Kristina Plantak Tominac 

1.e – Gordana Gablica Maršić ; Vlatka Lahovsky 

1. f – Alisa Besek ; Marina Soldo 

 

U razrednoj nastavi na novootvoreno radno mjesto učiteljice razredne nastave zaposlene su 

učiteljice Alisa Besek i Maja Tuškan,  na radno mjesto u računovodstvu Katarina Bezeredi te na 

mjesto administrativnog referenta Vera Grebenac. 

U školskoj godini 2018./2019. ustrojeno je 24 odjeljenja razredne nastave i 18 odjeljenja 

predmetne nastave. Broj učenika s primjerenim oblikom školovanja je 44, od kojih je 5 učenika 

nastavu pratilo uz pomoćnika u nastavi. Prema redovnom programu uz individualizirane postupke 

nastavu je pohađalo 35 učenika, prema redovnom programu uz prilagodbu sadržaja i 

individualizirane postupke, 9 učenika.  

Svi planirani sadržaji u potpunosti su ostvareni tijekom školske godine.  

Osim putem  redovne nastave u učionici, učenici su nova znanja stjecali i kroz izvanučioničku i 

terensku nastavu.  

Jednodnevni izleti za učenike od prvog do osmog razreda realizirani su tijekom svibnja 2019. 

godine prema sljedećem rasporedu. 

1. razredi – seosko gospodarstvo – Izletište Ključić brdo 

2. razredi – Zagrebačka gora (Medvednica) Sljeme 

3. razred -  Veliki Tabor – Grešna gorica 

4. razredi – Ogulin – Kuća bajki I. B. Mažuranić 



 
 

5. razredi – Rijeka, Trsat, Opatija 

6. razredi – Istra – putevima starih glagoljaša ( Hum – Roč – Motovun) 

7. razredi – Međimurje 

8. razredi – Ljubljana i Postojnska jama 

Kroz program kulturne i javne djelatnosti svečano su obilježeni važniji nadnevci: 

Za Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje ugostili smo župnika koji je blagoslovom i molitvom 

uveličao  našu svečanost.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Dan sjećanja na Vukovar obilježen je paljenjem lampiona uz sve pješačke prolaze oko škole.  

 

 

 

 

  

Na blagdan svetog Nikole razveselili smo našu djecu druženjem i darom sv. Nikole. 

Dan škole obilježili smo 30. svibnja. Taj dan organiziran je sportski dan za sve učenike, tako da je 

nastava održana kroz igru, pjesmu i  druženje.   

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Ove godine naša škola organizirala je Advent u Gaju. Taj dan je protekao u veselom raspoloženju.  

Naši posjetitelji su tako mogli uživati u pjesmi, plesu, recitaciji, sportskim aktivnostima te razno 

raznim radionicama. Učenici i njihovi učitelji postavili su i prikazali svoje radove koje su vrijedno 

izrađivali na izvannastavnim aktivnostima i radionicama te su ih s veseljem izložili i predstavili 

mnogobrojnim gostima koji su posjetili naš Advent u Gaju.  

 

 

 

 

 

 

  

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Svečana podjela svjedodžbi za učenike osmih razreda organizirana je 1. srpnja 2019.  

 

Također kroz školsku godinu organizirani su i projekti, posjeti muzejima, kinima, kazalištima, 

tvornicama, koncertnoj dvorani, Centru za kulturu, knjižnici, susreti s književnicima, Edukativnom 

centru, Parku znanosti te ostala odredišta planirana godišnjim planom i programom Škole.  

 

Organizirana je i Večer matematike. U više učionica organizirane su radionice s mnoštvom 

zabavnih zadataka i matematičkih igara.   

   

Na kraju školske godine,a tijekom ljetnih učeničkih praznika, prostor zbornice i ureda školske 

logopedinje je prenamjenjen. Tako je od prostora napravljena jedna manja učionica i manja 

zbornica, a ured logopedinje je premješten u prostor u kojem su bila računala. Također, 

promjenjena je stolarija na dvije etaže centralnog objekta. Ispred škole je uređeno parkiralište te 

je dovršen projekt izgradnje autobusnih perona na način da autobus koji dovozi učenike u školu 

vozi u krug čime je podignuta razina sigurnosti.  

 

U okviru plana i programa zdravstveno – socijalne i ekološke zaštite provedeni su sistematski 

pregledi za učenike prvih, petih i osmih razeda. Cijepljeni su učenici prvih, šestih i osmih razreda.  

Učenicima trećih i četvrtih razreda prema programu zdravstvene zaštite učenika obavljeni su 

screeninzi ( pregled vida, težine i visine  te kralježnice). 

 



 
 

Za učenike prvih razreda u suradnji sa Stomatološkim fakultetom održano je predavanje Higijena 

zubi i usne šupljine. Učenicima trećih razreda studenti medicine održali su radionice o zdravoj 

prehrani i skrivenim kalorijama. Učenicima petih razreda školska liječnica održala je predavanje  o 

pubertetu.  

U suradnji sa HZZ – om održana su predavanja za roditelje i učenike osmih razreda o upisima u 

srednju školu -  CISOK.  

U suradnji s policijom održane su radionice za djecu i  roditelje MAH i PIA, na temu Zdravlje i 

ovisnost. 

U suradnji s udrugom gluhih i nagluhih osoba Svijet tišine održano je šest radionica za učenike 

trećih razreda.  

Također, učenici trećih razreda sudjelovali su u radionici Jumicar – preventivnom odgoju djece u 

cestovnom prometu.  

Pod nazivom Jumicar krije se vrhunski edukacijski koncept preventivnog odgoja djece u 

cestovnom prometu čiji je osnovni cilj razvijanje dječje svijesti o sigurnosti u prometu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I ove školske godine veliki broj učenika sudjelovao je na školskim natjecanjima. Pojedini učenici 

postigli su odlične rezultate i na ostalim razinama. Četrdeset  naših učenika plasiralo se na 

županijsku razinu natjecanja iz hrvatskog jezika, matematike, engleskog, talijanskog i francuskog 

jezika, likovne kulture, povijesti, geografije, biologije, tehničke kulture kao i naši Lidranovci koji su 

postigli veliki uspijeh i plasirali se na županijsku razinu.  



 
 

Posebno se istaknula učenica M.M. koja se plasirala na državno natjecanje iz biologije te osvojila 

1. mjesto.  

Tijekom školske godine učenici naše škole koji su članovi Školskog sportskog društva “Gaj” 

nastupili su na državnim natjecanjima u organizaciji sportskih društava grada Zagreb te postigli 

izvrsne rezultate. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nastavna godina završila je 14. lipnja 2019. godine. 

Školsku godinu završili smo sa 993 učenika. 

 

 

 

 

 

  


